

МХАТ на Камчатке

Яркое июльское солнце, алые гвоздики, улыбки — камчатцы встречали артистов Московского орденов Ленина и Трудового Красного Знамени художественного Академического театра им. А. М. Горького.

— Добро пожаловать на нашу камчатскую землю! — с такими словами к гостям обратилась заместитель начальника областного управления культуры С. М. Мирская.

Улеглось волнение первых минут встречи, а затем начались взаимные расспросы. Артисты интересовались Камчаткой, ее жителями, климатом...

— Большое спасибо всем за сегодняшнюю теплую встречу, — сказал народный артист РСФСР М. Зимин. — Поездка на Камчатку для нас — большой праздник. Мы много слышали об этой удивительной земле, не раз восхищались трудовыми подвигами рыбаков. И поэтому за те десять дней, которые отведены нам, постараемся как можно ближе познакомиться с вашим краем.

— Пожалуйста, не только слов о своих коллегах и о спектакле, который вы привезли.

— Пьеса А. Гельмана «Заседание парткома» очень злободневна, своевременна. В ней поднимаются вопросы рабочей чести, совести...

Спектакль «Заседание парткома» занимает в репертуаре нашего театра особое место. Он был подготовлен к открытию XXV съезда КПСС.

Горячие отклики на нашу постановку побудили коллектив театра к тому, чтобы вынести ее «на суд» более широкой публике. И поэтому, несмотря на то, что сейчас у артистов время летних отпусков, мы с удовольствием отправились в гострольную поездку по Дальнему Востоку. Встречи с жителями Магадана, Иркутска, строителями БАМа были интересны и впечатлительны.

В спектакле заняты народные артисты РСФСР Т. Ленникова, Л. Губанов, заслуженные артисты РСФСР В. Каптур, Г. Шевцов, И. Тарханов, Е. Ханаева, народный артист Литовской ССР Л.

Иванов, артисты В. Петров, Г. Кочкожаров, В. Новосельский, С. Десницкий. Постановка и режиссура спектакля народного артиста РСФСР Олега Ефремова.

Мы ждем камчатских зрителей на нашем спектакле.

* * *

Вчера состоялась первая встреча мхатовцев с жителями Камчатки. Спектакль А. Гельмана «Заседание парткома» прошел в Милькове. Там артисты пробудут до 1 августа. В этот же день мы будем встречать мхатовцев в Петропавловске.
А. МАЛЬЦЕВА.

29 июля 1976 г. Петропавловск Камчатской области